

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Фалеева Вячеслава Викторовича на тему «Выбор метода лечения больных со скользящей грыжей пищеводного отверстия диафрагмы при рефлюкс-эзофагите», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия

Диссертационная работа Фалеева В.В. «Выбор метода лечения больных со скользящей грыжей пищеводного отверстия диафрагмы при рефлюкс-эзофагите» посвящена изучению проблемы возникновения рецидивов рефлюкс-эзофагита у больных со скользящей грыжей пищеводного отверстия диафрагмы после проведенного лечения. Тематика диссертации представляется актуальной в виду значительных неблагоприятных результатов лечения больных с рефлюкс-эзофагитом как в терапевтической, так и в хирургической практике.

Автором в работе впервые определена корреляция между степенью дисплазии соединительной ткани на основании фенотипических признаков и выраженнойностью рефлюкс-эзофагита у больных со скользящими грыжами пищеводного отверстия диафрагмы. Определены показания к оперативному лечению больных с рефлюкс-эзофагитом и признаками недифференцированной дисплазии соединительной ткани. Показано, что консервативное лечение рефлюкс-эзофагита 3 степени при сочетании со скользящими грыжами пищеводного отверстия диафрагмы неэффективно. Установлено, что оперативное лечение больных со скользящими грыжами пищеводного отверстия диафрагмы при 1-2 степенях выраженности эзофагита целесообразно при отсутствии эффекта от консервативного лечения.

Материалы диссертационной работы обсуждены на конференциях различного уровня, в том числе на Первом Съезде хирургов центрального федерального округа (2017г), освещены в 12-ти публикациях, в том числе три в изданиях, рекомендуемых ВАК Минобрнауки России, при их написании соблюдены требования ГОСТ 7.0.11 - 2011 РФ.

Принципиальных замечаний к содержанию и оформлению автореферата

диссертационного исследования нет.

Таким образом, диссертационная работа Фалеева Вячеслава Викторовича «Выбор метода лечения больных со скользящей грыжей пищеводного отверстия диафрагмы при рефлюкс-эзофагите», по специальности 14.01.17 – Хирургия, представляет собой законченный научно-квалификационный труд, в котором решена актуальная задача хирургии по улучшению результатов лечения больных со скользящей грыжей пищеводного отверстия диафрагмы и рефлюкс-эзофагитом и соответствует всем требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней» (Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а соискатель Фалеев Вячеслав Викторович заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия.

Заведующий кафедрой общей хирургии

Медицинской академии им. С.И. Георгиевского

ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского»

Министерства образования и науки РФ,

Директор Клинического многопрофильного медицинского центра

им. Святителя Луки, Лауреат Государственной премии Украины в области науки и техники, д.м.н., профессор, академик РАЕ

В.Ю. Михайличенко

Подпись доктора медицинских наук, профессора В.Ю. Михайличенко заверяю:

«27 » 11 2017 г. *Фалеев В.Ю.* *Свалова У.В.*

Медицинская академия имени С.И. Георгиевского ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

РФ, Республика Крым, 295051, г.Симферополь, бульвар Ленина, 5/7

Тел.: 8(3652) 554-911 Эл.почта: pancreas1978@mail.ru